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 S/I Ishøj Havn

Referat fra ordinært bestyrelsesmøde nr. 487, den 11. september 
2025, kl. 17:30, hos SKS .

Deltagere: Preben Bjørn Madsen (PBM), David Bøtker (DB), Anders Bratkov (AB),  Bo 
Anttilainen (BA), Bob Nørup (BN), Villy Sørensen (VS),
Michael Frederiksen (MF), Jannik Hilligsøe (JH), Søren Pingel (SP)
Øvrige: Flemming Bie (FB) (Ishøj Kommune.

Ikke mødt Flemming Bie Ishøj Kommune

3758 - Dialog med evt. fremmødte brugere
(max. 15 minutter) 
Ingen brugere fremmødte til spørgetiden. 
Bestyrelsen sagde goddag til Søren Pingel som tiltrådte bestyrelsen.

3759 - Godkendelse af referat 486 og referat 486 (lukket)
(forslag udsendt tidligere) 
Begge referater blev godkendt.
                                                                             
3760 - Orientering fra Formanden   ?   Der har været konstateret 
uoverensstemmelser mellem havnens vedtægter og en 
sejlklubs vedtægter vedrørende valg af medlemmer til 
havnebestyrelsen. Repræsentantskabet bør ved lejlighed tage stilling 
til dette.                                                                                                 

3761 - Orientering fra Kassereren :
Kasseren havde udsendt til bestyrelsen, Michael Frederiksen havde spørgsmål som var blevet 
besvaret, hvorefter det udsendte blev taget til efterretning.
                                                                                                                       
3762 - Orientering fra Havnefogeden. 
Thomas (fungerende havnefoged gav telefonisk orientering til bestyrelsen for arbejdet der var 
blevet udført i bestyrelsens sommerferie. Thomas orienterede om at han skal til møde med 
kommunen 18. September 2025. 

Orienteringen blev derefter taget til efterretning.  

Der har været besøg fra fiskerikontrollen i august 2025, hvor man har opdaget, at 
der er sat 15.stk åleruser ud i vores havn mellem bro S03-S02.

 Vi holder kraftigt  øje med, at reglerne om ”Fiskeri forbudt” på havnen overholdes 
af alle.

 Der har været ekstra udgift i år på vores jernpæle, der skulle bankes fast igen for 
at holde på broerne.
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3763 - Orientering fra andre udvalg o. lign. 
Villy Sørensen gav bestyrelsen en redegørelse om den gennemgang af havnen han havde haft 
med Thomas - havnefoged. Villy & Bob tager med Thomas- havnefoged til de relevante Flid 
konferencer der kommer.

3764 - Valg af ny næstformand. 
David Bøtker ønskede at trække sig af personlige årsager. Bob Nørup blev herefter valgt som ny 
næstformand. 

3765 - Drøftelse og beslutning vedrørende personalesituationen
(Forslag udsendes som bilag) 
Bestyrelsen bemyndigede Bjørn & Bob til at få udarbejdet arbejdsbeskrivelse for Heidi samt 
Thomas nu hvor Frank ikke er ansat i havnen længere.

Bestyrelsen godkendte at honorere Heidi & Thomas med 4000,00 pr. mdr. for det ekstra arbejde 
der har været i forbindelse med den tidligere havnefoged exit, indtil nye kontrakter er udarbejdet.
Bestyrelsen godkendte, at der ansættes en havneassistent i 15 timer.

3766 – Eventuel regulering af pris på el. Der arbejdes på v/ det kommende budget at el prisen 
bliver justeret til 3kr. Pr. Kwt. time. 

3767 - Eventuelt 

Der blev stillet ønske om at el udgiften skal henføres til konto. Driften. 
Endnu engang blev der stillet ønske om afholdelse af en bestyrelseskonference.
Det er vigtig at alle bestyrelsesmedlemmer eksisterende samt nye bliver klædt på til at varetage 
andelshaverne interesser på bedst mulige hvis.

Referat af : Bob Nørup mødet sluttede kl. 21        
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